

REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA MATE LOVRAKA, ŽUPANJA
KLASA: 112-02-01/2023-13
URBROJ: 2196-58-01/2023-01

U Županji, 01.12.2023. godine

Temeljem članka 12. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Mate Lovraka, Županja, a vezano uz raspisani natječaj za radno mjesto tajnik/ tajnica škole od 08.11.2023. godine, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje:

POZIV NA VREDNOVANJE KANDIDATA

Vrednovanje kandidata u postupku natječaja za radno mjesto tajnik/ tajnica škole objavljenog 08.11.2023. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Mate Lovraka, Županja

**Održat će se dana 08.12.2023. godine, s početkom u 8 sati,
u Osnovnoj školi Mate Lovraka, Županja, Alojzija Stepinca 18 32270 Županja.
Kandidati će o navedenom biti obaviješteni i putem e-maila.**

Nakon objavljenog natječaja Osnovne škole Mate Lovraka, Županja za tajnika/tajnicu škole na određeno nepuno radno vrijeme – 20 sati tjedno, 1 izvršitelj/ica, objavljenog dana 08.11.2023. godine na mrežnoj stranici HZZ-a, mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole, temeljem uvida u natječajnu dokumentaciju, pozivaju se kandidati koji su dostavili potpune i pravodobne prijave i koji udovoljavaju uvjetima natječaja na pisano vrednovanje koje će se održati 8.12.2023. u 8,00 sati u Školi.

PRAVILA VREDNOVANJA:

Sukladno odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Mate Lovraka, Županja, procjena i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim priložima i ispunjavaju uvjete natječaja utvrdit će se pismenim vrednovanjem.

Područje provjere i izvori za pripremu kandidata za vrednovanje navedeni su u natječaju.

Temeljem uvida u natječajnu dokumentaciju, pozivaju se kandidati koji su dostavili potpune i pravodobne prijave, i koji udovoljavaju uvjetima natječaja:

1. Slobodanka Cvjetičanin, Vukovar
2. Mihaela Ešegović, Županja,
3. Iva Puškarić, Županja
4. Julia Ađamić, Gradište

Ako kandidat ne pristupi vrednovanju, smatra se da je odustao od prijave na natječaj. Kandidati su dužni sa sobom ponijeti osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA